SPORTOVNÍ KURZY VE ŠKOLNÍM ROCE 2011/2012
Ve školním roce 2011/2012 proběhnou dva sportovní kurzy, které budou určeny pro žáky 3A, A7, B7 (nynější 2A, A6, A7). Kurzy budou mít odlišnou hlavní náplň – u jednoho kurzu se bude jednat o sjíždění Vltavy a u druhého kurzu budou hlavní náplní míčové sporty. Tyto kurzy vhodně doplní další sportovní disciplíny – viz.stručné popisy k jednotlivým kurzům. Každý z těchto kurzů je vhodný pro chlapce i dívky.
Jelikož se kurzy uskuteční na konci školního roku, musíme organizačně zajistit přípravu těchto akcí již nyní, proto Vás žádám o dodržení stanovených termínů a postupu k přihlašování do jednotlivých kurzů. 

POSTUP PRO ŘÁDNÉ PŘIHLAŠOVÁNÍ DO SPORTOVNÍCH KURZŮ:

· Studenti současné 2A, A6, B6, (budoucí 3A, A7, B7) se nahlásí u Mgr. Knobové Gabriely (sjíždění Vltavy) nebo Mgr. Richtera Martina (míčové sporty) na sportovní kurz dle svého výběru do X. X. 2011 (předají souhlas zák. zástupce)!!! Jelikož jsou kurzy omezeny kapacitou míst pro frekventanty, může dojít k situaci, že již nebude místo ve Vámi zvoleném kurzu => kdo dřív přijde … (nenechávejte žádné vzkazy o přihlášení, nesnažte se přihlásit přes SMS nebo e-mail apod., na takové způsoby přihlašování nebude brán zřetel – přihlášení proběhne tak, že odevzdáte souhlas zák. zástupce k příslušnému kurzu a vyučující TV Vám při jeho převzetí předá informaci, zda je na kurzu místo či nikoliv)
· V případě neúčasti na kurzu odevzdáte NESOUHLAS ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE!!! Nesouhlas s účastí na sportovním kurzu bude vybírat Mgr. Knobová Gabriela nebo Mgr. Richter Martin.
· Odevzdáním souhlasu zák. zástupce se přihlašujete na příslušný kurz, ke kterému se souhlas vztahuje
- SJÍŽDĚNÍ VLTAVY + DALŠÍ DOPLŇKOVÉ SPORTY
- MÍČOVÉ SPORTY + DALŠÍ DOPLŇKOVÉ SPORTY
· Z předešlých bodů tohoto dokumentu vyplývá, že každý student/ka (nynější 2A, A6, B6) odevzdá buď souhlas nebo nesouhlas zák.zástupce s účastí na kurzu.
· Poučení o BOZ na sportovním kurzu, přesných pokynech k dopravě a další podrobné informace obdrží studenti jednotlivých kurzů po skupinách dle svého přihlášení.
· Platba za sportovní kurz proběhne tak, že studenti složí pod konkrétním variabilním symbolem odpovídající peněžní částku na účet školy. Tyto informace obdrží každý student po přihlášení na příslušný kurz.
· Studentům je po celou dobu trvání sportovního kurzu zakázáno požívání alkoholu, omamných a návykových látek, kouření tabákových výrobků.
Doufáme, že se nám společnými silami podaří zorganizovat dobrou sportovní akci, při které si každý frekventant najde své uplatnění a využije plánovaných sportovních odvětví v jejich plném rozsahu.
Vyučující tělesné výchovy
